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Studenti a studentky ze čtyř fakult Univerzity Pardubice (DFJP, FES, FCHT a FF) v říjnu
absolvovali jako součást předmětu Language and Culture týdenní studijní cestu na
partnerskou vysokou školu OTH Amberg-Weiden v Německu.

Díky účasti na projektu s velmi zajímavým a pestrým programem získali čeští studenti nejen
informace o možnostech studia, stáže nebo zaměstnání v Německu, ale mohli si prohloubit během
workshopu „Hawadere! Sprechen Sie Bayerisch!“ vedeným Dr. Julií Průcha-Wittmann své znalosti
německého jazyka a vnímat rozdíly mezi spisovnou němčinou a bavorským dialektem.

Studenti ve svých zpětných vazbách velmi oceňovali užitečnost simulačních interview spolu se
správnou formulací profesního životopisu, které předcházely návštěvě BIZ
(Berufsinformationszentrum). Studenti tak získali aktuální informace o požadavcích na uchazeče o
zaměstnání a pracovní stáže jak v Německu, tak v rámci EU. Velmi pozitivní odezvu zaznamenal u
studentů workshop na téma inovací a založení startupových firem, který vedl Dr. Bastian Vergnon v
duchu představení startupových novinek a podnikatelských záměrů nejen v regionu Oberpfalz.

V době, kdy je možné v rámci programu Double Degree studovat dvě vysoké školy současně, je
znalost cizího jazyka a osobní zkušenost s jeho užitím v zemi původu neoddělitelnou součástí profilu
absolventa vysoké školy. Z tohoto důvodu spolupracuje Jazykové centrum Univerzity Pardubice již
šestým rokem s OTH Amberg-Weiden. V letech 2018 a 2019 proběhly první exkurze studentů obou
vysokoškolských institucí, v roce 2019 byla uzavřena smlouva programu Erasmus a v roce 2022/23
participoval OTH Amberg-Weiden jako partner na Blended Intensive Programme pořádaný JC UPCE
.

Velký dík za úspěšnou realizaci a osobní angažovanost letošního ročníku patří vedoucí Marian Mure,
M.A. a kolegyním Maika Victor-Ustohal, M.A. a Zuzaně Verešové z Kompetenzzentrum Bayern,
Mittel-, Osteuropa a z Sprachenzetrum OTH.

Projekt „Zum Deutschlernen von Pardubice nach Weiden – Ein Katzensprung“ obou partnerských
institucí již podruhé finančně podpořil program „Bavorsko-české akademické projekty 2022“ u BTHA
(Bayerisch-Tschechische Hochschulagentur). Tento ročník společného projektu také prověřil
kapacity a kvalitu programu a stal se základem pro rozvoj spolupráce, nyní pokračující směrem k
double degree v oblasti ekonomických disciplín mezi FES UPCE a OTH Weiden.
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